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A Magyar Teátrumi Társaság megalapításának 
tizedik évfordulóját is ünnepelték a Nemzeti 
Színházban, amikor látványos gálaműsorral és 
díjátadóval tisztelegtek a színházi háttérszak­
mák előtt. Egyazon este színészek, rendezők, 
Kossuth- és Jászai Mari-díjasok a függöny mö­
gött szolgálatot teljesítőknek adóztak tiszte­
lettel. Díjat kaptak a legkiválóbbak, akik nélkül 
sohasem valósulhatna meg az előadások végén 
érzett katarzis, a tapssal materializált színházi 
csoda. Ebben az esztendőben a szakmai zsűri 
nyolc háttérdolgozónak ítélte oda az elisme­
rést, akik nemcsak szakmailag, hanem színház­
szeretetükben, munkájuk iránti alázatukban is 
példamutató képviselői hivatásuknak. A jelölés 
két, állami díjjal kitüntetett neves művész ja­
vaslata, illetve az adott színház társulatának 
véleményét is megfogalmazó igazgató döntése 
alapján történhetett.

Elismerést kapott Szalontai Gabriella, a 
József Attila Színház kelléktárvezetője; Bajkó 
György, a székesfehérvári Vörösmarty Színház 
műszaki vezetője; Hordós András, a Vígszín­
ház kelléktárvezetője; Ifj. Taraczközy Zoltán, 

a kecskeméti Katona József Színház hang­
tárvezetője; Pallagi Mihály, a Nemzeti Színház 
világosító tárvezetője; és Petrovszki Árpád, a 
Békéscsabai Jókai Színház szabótárvezetője. 
Nemzetiségi különdíjban részesült Prágai Ti-
bor Tivadar, a Magyarországi Szerb Színház 
szcenikusa; határon túli különdíjban Erdélyi 
Zoltán, a Komáromi Jókai Színház színpad­
mestere. Idén először került átadásra a Magyar 
Teátrum Életműdíj, amelyet  a 90. születésnap­
ját ünneplő Csernus Mariann színművésznő 
vehetett át.

A díjátadó gálaesten Vidnyánszky Attila, a 
Magyar Teátrumi Társaság elnöke, a Nemzeti 
Színház igazgatója köszöntötte a résztvevő­
ket. Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár, 
a  díj alapítója megismételte a díj létrehozásá­
nak alapgondolatát: „Maga a díj egy csapágyat 
formázó iparművészeti alkotás, hiszen a hát-
térmunkások, mint egy-egy csapágygolyó a 
forgószínpad szerkezetében, egymást érintve 
forgatják, mozgatják a színház nagy gépezetét. 
Vegyünk ki egyet-egyet ezek közül a golyók kö-
zül, és egy estére fényesítsük meg, aranyozzuk 

be azokat, adjuk át díjként – majd helyezzük 
vissza őket a többiek közé.”

A díjátadó gálaest műsorvezetői György-Hor­
váth Zsuzsa és Szabó László, a Magyar Teátru­
mi Társaság titkára voltak.

A látványos, zenés-táncos gálaműsorban a 
Nemzeti Színház, a Békéscsabai Jókai Színház, 
a Fővárosi Nagycirkusz és a Magyar Nemze­
ti Táncegyüttes művészei léptek színpadra. 
A műsorban a Nemzeti Színház jelmeztárának 
értékes darabjait divatbemutatón mutatták 
be. Nagy sikere volt a Békéscsabai Jókai Szín­
ház – erre az alkalomra készített – jelenetének, 
amelyben Gulyás Attila az „Egyedül nem megy” 
című dal éneklése közben társaival illusztrálta 
a színpadon a háttérsegítők nélkülözhetetlen 
munkáját.

A Magyar Teátrum díjak anyagi támogatói 
a színháztechnikai vállalkozások. A 2018. évi 
díjakat az Animatív, az Interton Group, a Jel­
mez-Art, a Lysis-Projekt, a Luminis, a Pelyhe, a 
Színpad- és Emelőgéptechnika, valamint a Zaj 
Rendszerház cégek támogatták.

Minden díjazottnak ezúton is gratulálunk!
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MAGYAR TEÁTRUM DÍJ 2018

Átadták a Magyar Teátrum díjakat
2018. december 10-én a Magyar Teátrumi Társaság által alapított,  a színházi háttér- és kiszolgálószakmák megbecsülésé-
nek kifejezésére hivatott Magyar Teátrum díjakat kilencedik alkalommal adták át a budapesti Nemzeti Színházban. 

 Pallagi Mihály, Molnár Tamás, Rétfalvi János, Hordós András, Fekete Péter, Csernus Mariann, Petrovszki Árpád, Szalontai Gabriella, Ifj. Taraczközy Zoltán, Bajkó 
György, Prágai Tibor Tivadar, Erdélyi Zoltán (balról jobbra)
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